Vzor pan

:I) a) Dopliiovacka. Podle obrazici doplitujie ndzvy prikii. Slove z tajenky dopliite do véty.
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. Tajenka: NaSe nejmensi sova se nazyva
nejmensi.

Ndpovéda: sycek, Spacek, kos, datel, ¢izek, holub, kohout. NN

b) Podle kierého vzoru se skioriuji dopinénd podstaind jména? Zdiivodnéte.
@ a) Dopliite chiybéjici pismena. Pravopis oduvodnéte.

jestia_ ,ofe_ ,Jose__,vra_ Cak, vzdu__, holu_,sni , Vacla_, hro_,obra_, Mirosla__ o

b) Vyhledejte a podirhnéte viechna podstatnd jména, kievd se sklofiuji podle viori pan.
@ a) Uréete pdd a vzor podstatnych jmen a doplrite i/ y.

Na fotografiich jsou (ti) ap__, holub__, datl__, kos ,jestfdb_,sokol _aorl

Vidéli jsme (ty) ¢ap_, holub__, datl__, kos_, jestfab__, sokol _aorl .

b) Ve vérdeh vybledejte ndzev stéhovavého ptika a podirhnéte ho modre.
Dopliite i / y, wdiivodnéte pravopis. Do zdvorky napiste pad podstatného jméra.

Stryc chova holub__ ( ). Po namésti se prochazeji holub__ ( ).

Na trhu prodavali musle a krab__ ( ). V kogiku jsou musle a krab__ (

).
Pozoroval jsem &ap__ ( ) stojici na poli. Na kominé si postavili hnizdo ¢ap__ ( ).
Hod mi¢ Jirkov__ ( ). Vichni kouzelnikov __ ( ) nad$en¢ tleskali.

Nad loukou poletovali pestfi motyl _ ( ). Ale$ mé sitku na motyl_ (

@ Dopliite i / y. Proved'te kontrolu:
Cerv__si pochutnavaji na jablku. UZ jste nékdy slyseli tokat tetrev_? Napsal jsem Pavlov___
dopis. Sel na prochazku se ps__. V sobotu pojedeme k dédeckov . PStros__ jsou schopni
bézet az padesatikilometrovou rychlosti. KdyZz se Iv__ nasyti, hoduji na ponechanych zbyt-
cich potravy sup__. Sakal _lovi i ziva zviFata, nespokojf se jen se zbytky ponechanymi lv__.

S nékterymi Ital__a Spanél _ jsem se domluvil anglicky.

Dopliite spravné wvary slov 7 ndpo védy.

Oba nasi se zabéhli.

vzlétli. na starych obchodech vybl
o d-
ly. Jablko b - i -
yy (/) }'/10 prolezlé sezobali tfeSné na stromé. Pii cviceni se
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nam napinaji | - Napsal jsem nespravnou &islici v . Utednici za-

klddaji v§echny dulezité . Pane , zddame vés o vysvétleni -m.
Napovéda: napis, pes, cerv, kos, sval, holub, spis, poslanec, délitel I

max. bodd |52 v




Vzor hrad

@ Predtéte si podstatnd jména a Fekndte, podie kterého viora se skilofiuji. Porom dopliite tvar
i. pddu mnoiného Cisla.

mriz — sloup — . sval - B
drdp - Casopis— - tram — _
ubrus — _ kompas - __ dal -

@ e vét dopliiujte stova podie obrdziil, Podie kerého vioru se doplnénd slovg skiofingr?

. Dt z okoli vozi dva ebammetl
=

@ a) Dopliite do vét slova © nabidky ve spravaém tvaru. K podstatnjm jmésim 3 nubidky doplrite
do zavorky vior T Nabidka:
b ()
Bopav(___ )
zdpas ( }
los,s0b( )
spsel ()
)

Vyhrali jsme oba

Cestu lemuji stoleté

V zameckém parku se prochazeli ;
Parnik byl k molu pfivazan silnymi
Pied norou si hrali dva mali _

Ve Svédsku jsme vidsli i _ Ferdz
b) Odpovézte na orazhy
L. Jak staré jsou duby u cesty? 3. Kdo sc prochézel v zdimeckém parku?”

2. Kolik zépasi jsme vyhrali? 4, Kde lezi Svédsko?

e ' - . - s s . ¥ "
@ a) U danych podstatnych jmen wriete rod. Podstatng jména rodu mulského pod-
trhndte modie, rodu fenského oraniové. Do zdverky napiste skratkou voor

javor () smrk () horovice { ) lipa( )
jedle () dub () topol ( ) biiza ( )
jefdb () jablon ( ) olde( ) modiin ( )

2 b) Vypitte ndzvy jelifidnatich stromil o Feknéte, co o nich vite.

¢) Dopliite stovo ve sprivadm rarn, U kaidého podstaniého fména wrcele pidd.

na (jedle) = o pod kvetoucimi (lipa) e
_ 11 (topol) " . pod t8mi (olie) . _

__' | staré (dub) sz mezi rozkvetlymi (jefdb)
£l za \&mi (biiza) pod velkymi (borovice) _ y
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